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Caderno 1 

1.  

1.1.  2 4f   

1.2. f é uma função de proporcionalidade direta, então 
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3.1. ?BC   
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4.  

4.1. 180º 90º 50º 40ºCÂD      

Arco 40º 2 80ºCB     
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Fim do Caderno 1 

 

Caderno 2 

 

5.  

5.1.  

Idades 12 anos 13 anos 14 anos 15 anos 16 anos 

Total 19 26 19 18 8 

A moda é 13 anos 

5.2. 80rifasTotal   
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9.  
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10.  
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(D) 

 

11.  

11.1.   2
2 2 2 8f       

 2, 8P    

 g x ax  

Como o ponto P pertence ao gráfico de g, então: 
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11.2.  
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12. x – número de quilómetros percorridos pelo médico 

  10 0,4P x x   

  18

10 0,4 18

0,4 8

8

0,4

20

P x

x

x

x

x



  

 

 

 

 

O médico percorreu 20 km. 

 

13.  

13.1. G 

13.2. (D) 

13.3. A – Área da base do prisma 

h – altura do prisma 
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Fim do Caderno 2 

 

 

Bom trabalho!! 

 


